

丽水经济技术开发区召开党工委(扩大)会议 扛起“跨越发展”的新使命 高质量编制“十四五”发展规划

阅读提示

集聚区(开发区)党工委书记、管委会主任刘志伟强调,要深入学习贯彻党的十九届五中全会和省委十四届八次全会精神,围绕全面准确贯彻落实党中央和省委、市委决策部署,按照市委专题学习会要求,以“跨越发展”为主旋律、主基调,高质量、高标准谋划编制开发区“十四五”发展规划。

□ 通讯员 梅铃

本报讯 11月27日,丽水开发区召开党工委(扩大)会议,传达学习市委专题学习会精神。集聚区(开发区)党工委书记、管委会主任刘志伟主持会议并讲话。

他强调,要深入学习贯彻党的十九届五中全会和省委十四届八次全会精神,围绕全面准确贯彻落实党中央和省委、市委决策部署,按照市委专题学习会要求,以“跨越发展”为主旋律、主基调,高质量、高标准谋划编制开发区“十四五”发展规划。

要把实现“跨越发展”作为“十四五”发展的新使命,进一步解放思想、提高站位,以敢想敢干敢闯的精神,增强“跨越发展”的责任感和紧迫感,创新运用跨山统筹、创新引领、问海借力“三把金钥匙”,把“跨越发展”的要求充分体现在“十四五”规划编制工作中。

要以“跨越发展”为标杆设立“十四五”发展的新目标,在全省全国争先进位,横向纵向比都要大幅度增长,力争“十四五”初期跨入“全国五十强、全省十强”经开区行列,“十四五”末创成“万亩千亿”新兴产业平台、争创高能级战略平台。

要以非常之功推进“五大产业”招商和项目落地,通过“基金招商”“飞地招商”、重点核心城市“驻点招商”和海外联络站“授权招商”等多元化的创新模式,招大引强,最大限度做大增量;树立项目为王的理念,一切要素向项目集中,一切工作围绕项目落地服务,以更大的担当精神加快项目落地达产。

要谋划实施一批重大龙头项目支撑“跨越发展”,按照“关键落子”的要求,谋划落地具有引领性、带动性、突破性、标志性的龙头项目,



“十四五”期间全面启动建设浙西南科创走廊、华侨经济产业走廊、中国未来建筑科技小镇、欧洲小镇“两廊两小镇”等重大项目。

要以更深刻的改革、更全面的开放推进“跨越发展”,进一步通过“改革开放”集聚科技、人才、金融、信息等高质量绿色发展的创新资源要素;要在一线城市设立国际科创中心,与高能级的国家级经开区建立战略合作,承接高端产业的平行转移,争创全省“飞地经济”示范区,打造“山海协作”工程升级版;要大力培育港航经济和现代综合物流产业、打造中欧国际产业合作园和跨界共建园,直接参与“一带一路”战略,打开国际循环新通道。

要以超常规的创新举措和顽强的工作作风,保障“跨越发展”,坚决贯彻落实市委市政府关于平台“二次创业”的决策部署和“十字方针”的具有要求,以更大的力度推进传统产业优胜劣汰和腾笼换鸟;以更优的政策鼓励企业上市和集团化高端发展;以更开放的理念推进国有企业市场化改革;以自我革命的毅力,推进建立“整体智治、唯实惟先”的管理体系,真正打造最优营商环境。

会议强调,开发区上下要围绕“十四五期间如何实现跨越发展”开展“思路大讨论、项目大谋划”,深入研究跨越发展的工作目标、创新举措和重大项目,为全市发展大局作出积极贡献。

开发区推进就医全方位体验大提升实施方案

□ 通讯员 杜成 游千喻

根据《关于印发2020年丽水市深化医疗卫生服务领域“最多跑一次”改革推进就医全方位体验大提升实施方案的通知》(丽卫〔2020〕45号)精神,结合丽水开发区实际,社管局制定就医全方位体验大提升实施方案。

社管局坚持以人民为中心的发展思想,在新冠肺炎疫情防控常态化下,以群众就医体验为核心,围绕医疗卫生服务、环境、流程等重点,全面优化医疗机构就医环境,减少人员集聚,改善就诊秩序,提升医疗卫生服务规范化、人性化、智慧化、便利化、特色化水平。费用结算更智慧。通过优化流程、改造系统、简化手续实现智慧结算全面提档升级。优化出院带药流程及带药告知服务,减少患者取药跑动次数。推进医疗电子票据使用,从硬件设施和流程设计等方面为群众使用电子票据提供便利。门急诊服务更有序。加强导诊系统建设,优化导诊、分诊工作,合理分流门诊患者。根据各科室特点和医生接诊时间、预防接种时间的不同,分时段合理设置门诊号源。规范双向转诊流程,逐步取消线下、纸质和电话转诊等方式。基层看病更方便。强化基本医疗服务能力,提升常见病、慢

性病、多发病诊治能力,开展移动签约、互联网诊疗等服务。常态化开展夜间门急诊医疗服务,加强偏远山区巡回医疗服务,提升服务可及性。

健康档案更实用。加强辖区居民电子健康档案动态管理,提升档案更新准确性、及时性。保障公民个人隐私和信息安全。通过“浙里办”手机移动客户端,基于居民健康医保卡,逐步实现居民电子健康档案向个人开放,促进居民自我健康管理。

疫苗接种更透明。及时完成新的全省疫苗和预防接种综合管理信息系统的建设和启用,并提供网上便民服务功能开展接种服务,推进疫苗管理和预防接种服务全程可追溯、透明化。

中医配药更方便。积极运用丽水市中医辨证论治综合创新平台,通过“云”药房功能,实现辅助开方、中药审方、饮片调配、代煎配送到家服务,逐步形成全市中医中药“一网通”。加强医务人员在创新平台在线学习,不断提升中医药人员服务水平。

急救服务更高效。健全区域内急救站点设置和院前急救网络体系,构建快速、高效、全覆盖的急危重症医疗救治体系。启动丽水市水阁卫生院急救点,纳入城区120急救网络,承担辖

区院前急救工作。

两卡融合更便民。优化院内流程,加强院内系统改造,逐步推广诊间报到、移动支付、医保结算,诊后扫码检查、扫码取药、检验检查报告查询等功能,加快从自助机向手机端服务迁移,上线从业人员健康证明、医院体检报告在线查询功能。

检查检验更省心。加快医院信息管理系统(HIS)、区域检验、区域影像归档和通信系统(PACS)等集约化应用建设,减少重复检查检验。医生加强主动调阅健康档案意识,在门诊医生工作站部署应用检验检查重复提醒智能客户端,检验检查结果通过“浙里办”手机移动客户端国民健康医疗专区向群众开放自助查询。推进检查检验结果数据互联互通。

就医环境更舒心。结合实际对医院内绿化景观进行整体优化升级,提升院内绿化覆盖率。对厕所增加通风除臭设施,增设免费取纸设备,确保厕所干净整洁“无异味”。在候诊区域引入自动售货机,提供饮用水服务。在院区内设置母婴室,在医院重点科室、重点场所的公共区域提供免洗手消毒剂,在厕所、走道、台阶等易发生危险区域安装照明设施、防跌倒装置。